6.

Ratkaise kuvan jérjestelmén kokonaissiirtofunktio G(s) = % . Esité vélivaiheet
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7.

Kuvassa nékyvén hydraulijérjestelmén epélineaalinen tilayhtil on

o _k pof [p-p_[p
dt 6 k. k,

misséd p; on sisddntulopaine, p on paineakussa oleva paine, k; ja k; ovat
kuristinventtiilien virtausvakioita, k¥ on paineakun jousen jousivakio, 4 on paineakun
poikkipinta-ala ja 6 on hydraulinesteen tiheys. Jérjesteimén ulostulo on siitd poistuva
massavirta eli jarjestelman mittausyhtilé on

dmz_ p

dt \k, x=AxiBu
= bx

Voidaan ajatella, ettd p on jérjestelmén tilamuuttuja.
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